

创汇开工大吉!

新年新气象，新春新征程，2月8日，喜迎创汇公司开工大吉。伴随着铿锵有力的锣鼓声响，威风凛凛的舞狮表演在创汇办公楼门口精彩上演。新一年的吉祥如意散播到每一个角落，迎春纳福。愿创汇如醒狮闹春一般，在新的一年里生意兴隆，大展宏图，共创新辉煌!

厂区鼓乐齐鸣，瑞狮随着鼓点的律动威风起舞，惟妙惟肖，现场气氛热闹非凡。2022年，创汇将继续这份昂扬、激情的最佳状态于工作中，以全新的姿态开启新的征程!

2022，我们火力全开，开好局、起好步，携手奋进，再创辉煌!

创汇开展“凝心聚力 携手同行”团建活动

为促进各部门同事之间的沟通、交流、合作，提高团队凝聚力及团队协作精神。近日，创汇开展以“凝心聚力 携手同行”为主题的团建活动。总经办、人力资源中心、财务部、供应部、国内营销部、国际营销部参加了本次团建活动。

活动开始，由人力资源部培训主管吕果果为参加活动的员工介绍了本次团建的具体内容。

随后，在吕主管的带领下，大家开始进行简单而有趣的热身活动。热身结束后，在场的创汇家人以随机组合的方式分成战队，并在各自队长的带领下，各位队员开始为队伍的队名、口号和队形出谋划策，现场呈现出一番积极活跃的氛围。

活动现场，大家通过“大风吹”“逢七必过”“猜猜看”等游戏环节，五组成员进行对战比拼。比拼过程大家全情投入、互助互信，充分发挥团队力量。

凝心聚力方可砥砺前行，携手同行方能奋进致远。伴着汗水和欢笑，带着激情和希望，此次团建活动给创汇员工们提供了一次加深彼此理解、促进交流的机会，提升了团队凝聚力和向心力。相信通过此次团建活动，能够令参与的创汇员工们意识到团队协作与互帮互助的重要性，希望能化此意识为冲劲，将这份积极团结的冲劲投入到工作，为公司未来发展注入强劲动力。



凝心聚力

创汇开展团建活动

为提高团队之间的凝聚力，增强团队协作精神及归属感，2月28日，创汇技术研发部、质保部、生产技术部在多功能室开展了小型团建活动。

活动伊始，人力资源部培训主管吕果果为参加活动的员工介绍了本次团建的流程，并带领大家进行简单的热身活动。热身结束，现场成员分别组建为五个团队进行活动，初步组建后，每个团队确定了“队名、口号”，并逐一进行了团队展示。

活动现场，五组成员通过“不倒森林”“纵横天下”“十人九足”等游戏环节进行比拼，大家全情投入，活力十足，在享受着娱乐的同时，也锻炼了员工们的组织协调能力和沟通能力。让大家充分认识到团队上下目标一致，协同共进，才能铸就1+1>2的美好成果。

活动尾声，技术研发中心副总刘建华分别为此次活动中冠军、亚军、季军获奖团队颁发奖项。

本次活动圆满结束，但工作与生活仍在继续，希望我们将活动中所持有的这份活力、拼力融入到工作与生活中，以出色的状态去迎接每一天，在接下来的时光中携手共进，一起创造更美好的创汇。



创汇视窗

创造磨具新时代
Create New Generation of Abrasive

主办单位：广东创汇实业有限公司 电话：0760-85625959 邮箱：xyer@chuanghui-cn.com 网址：http://www.chanway.net/

公司的使命
产品引领行业 品牌走向世界

公司的愿景
致力于成为行业内最具影响力的标杆企业

公司的经营宗旨
诚信缔造永恒，创汇与您同行

创汇的核心价值观
诚信、务实、奋斗、责任、创新、共赢

经营理念
以人为本、以德治厂、以诚待人、以信经营

2022年4月12日出版 第16期

佛(顺)印准字第SRG20150036号

2021 年终总结暨 2022 年度规划大会

2022年1月11日，广东创汇实业有限公司召开《2021 年终总结暨 2022 年度规划》大会，公司常务副总杨沛杰、技术研发中心副总刘建华、总经办主任黄少红、人力资源副总杨咏茵、设备总监张金财及各职能部门负责人、全体员工参与了本次会议。会议由人力资源部培训主管吕果果主持。

本次大会，公司严格落实各项防控措施，做好会场的布置工作。在会场入口处安排安检工作人员对参会人员测体温，体温正常方可进入，所有参会人员做好全场佩戴口罩等防疫管理工作。

2021 年工作总结

会议伊始，先由总经办主任黄少红作《2021 年工作总结及 2022 年管理工作规划报告》。

黄主任就 2021 年公司经营重点指标数据、创汇大事记、各部门 KPI 绩效达成情况进行总结，及从财务、市场、内部运营和人力资源四个维度做管理规划报告。寄语全体创汇家人，2022 年，我们要树立正确的工作观，把劲头用在各项工作中，把价值体现在工作业绩上，把压力转化为动力，以一种不甘落后、永不服输的气魄，努力开创各项工作的新局面。

2022 年工作规划及展望

紧接着，常务副总杨沛杰作《2022 年



工作规划及展望》，就公司 2022 年销售目标、班组组建目标、管理目标作规划报告。

杨常务副总提到，2022 年，创汇将不断提升自动智能化水平，降低劳动力需求，以稳定的市场价格增强企业竞争力；另一方面，公司将持续加大提升产能的投资，以保障实现全年产量、销量稳步增长。新厂房作为自动智能化车间，对设备组装、维修等方面做出大幅度的优化改造。

此外，为给全体创汇员工创造一个安全、舒适的工作环境，创汇将于企业管理流程方面进行系列优化，希望未来我们能

齐心协力，共谋美好发展。

优秀创汇人表彰和奖励

为表彰先进、树立楷模，激励全体创汇家人奋发向上，不断增强企业凝聚力和向心力，公司特此对优秀创汇人进行表彰。

爱心基金倡议及捐款

会议最后，爱心基金会代表杨咏茵发起《世界因您更精彩—创汇爱心基金会倡

议》，并一起回顾了 2021 年创汇爱心之路。

创汇爱心基金会于 2011 年成立至今已走了 11 个年头，基金会一直秉承着“以人为本，时刻关注员工及社会援助”为指导方针；对员工的人文关怀，保障公司员工及其家属成员在遭遇重大突发性人身伤害或其他意外事故时，能得到及时的资金援助。

会议现场，公司领导纷纷进行了爱心捐款，为创汇爱心基金会的发展尽自己一份力。在场的创汇家人们也纷纷拿出手机扫码进行爱心捐款，愿能以此方式让我们传递爱、奉献爱，共建美好人间！

世界因您而温暖，创汇有您更精彩!



创汇

冬季游园会活动



岁末将至，辞旧迎新。为丰富员工业余生活，提升员工凝聚力，增强团队协作精神。1月11日，广东创汇实业有限公司开展以“荣耀起航 迎战 2022”为主题的冬季游园会活动。

本次冬季游园会活动，公司采取严把防控关，对参加活动人员入场时，自觉按照现场的防疫要



创汇

家味冬至联欢会，温情暖寒冬

传统习俗

冬至，是中国的传统节日，自古就有“冬至大如年”的说法。为弘扬创汇企业文化，营造良好的节日氛围，12月21日，创汇开展“家味·2021 年创汇冬至联欢会”活动。

活动过程中，创汇家人热情高涨，纷纷开始一展自己的手艺。大家一边包着饺子，一边或是唠唠家常，或是交流技法，氛围其乐融融。不一会儿，一个个圆滚滚的饺子呈现在眼前，现场一片热闹景象。

活动现场，大家积极踊跃地参与有奖问答游戏，尽情的体验了一把游戏的欢乐。活动尾声之际，创汇家人们纷纷表示“感谢公司举办的活动，让我们觉得很暖心，有家的感觉。”大家笑容洋溢，乐在其中。



本次冬至活动，让创汇家人感受到企业带来的温暖，拉近彼此之间的距离。愿即将到来的 2022 年，公司全体员工能将活动上的这一份动力与激情，团结与友好转化到工作中去，勠力同心，奋楫笃行，全力助力公司持续健康稳定发展。

创汇旗下品牌



首席顾问：杨家联

顾问：杨沛杰

杨家建

总编辑：黄少红

主编：严丽娟



广东创汇实业有限公司扩建工程封顶仪式顺利举行!



12月15日，广东创汇实业有限公司二期厂房工程进行封顶仪式。出席本次封顶仪式的嘉宾有总经理杨家联、常务副总杨沛杰、人力资源副总杨咏茵、设备总监张金财及施工单位和监理单位等相关负责人。

上午，各位嘉宾共同为厂房添砖加瓦，伴随着最后一方混凝土的浇筑完成，在鞭炮齐鸣声中，创汇二期厂房主体结构顺利完成封顶，为下一阶段施工打下良好的基础。

为确保主体全部封顶目标，自项目进场施工以来，创汇对该项目高度重视，项目部管理团队履行创汇对施工过程中质

量、安全、进度的管控要求，严格遵循国家规范和企业标准化质量管理体系要求，加强施工过程控制、质量监督，狠抓现场文明施工安全，落实现场文明施工。全面推进标准化厂房项目建设进度，从而顺利实现封顶目标。

后续，创汇将通过引进自动化、智能化生产和检测设备，提高产品质量水平，减少劳动力，提升产能和稳定性，实现“少人工、高效率、自动与智能化”的生产管理模式；大力推进制造业自动智能化改造和数字化转型，为创汇高质量发展提供有力支撑。

